

编辑:王璐 Email:dyssb123@163.com 电话:5392320



■ 公司领导与劳动模范、红旗单位、红旗集体和观众在观礼席上

# 工人伟大劳动光荣

## ——公司五一颁奖典礼掠影

### 在“全国五一劳动奖状”颁奖仪式上的讲话

中国机冶建材工会副主席 段佑武

同志们:

人间四月天,春暖花开时。我们非常高兴地来到大冶学习取经,同时再次看看一批老朋友。因为2013年全国重点行业节能减排达标竞赛评选结果揭晓,大冶有色金属集团控股有限公司被授予“全国五一劳动奖状”。大冶有色是湖北省唯一一家在此次竞赛活动中荣获“全国五一劳动奖状”的单位。今天,我们在这里举行隆重的颁奖仪式,借此机会,我谨代表全国总工会和中国机冶建材工会向大冶有色全体干部职工致以热烈的祝贺!

这一崇高荣誉,是对大冶有色各项工作充分肯定。近年来,大冶有色在张麟董事长和领导班子的带领下,抢抓机遇,砥砺奋进,不断谋划大思路,追求大目标,实施大手笔,实现了大发展和新跨越。突出表现在以下三

个方面:

**一是推进五大战略,实现快速发展。**通过深入推进五大战略,实现了资源占有量、生产能力、资产总额、经营规模“四个翻番”和投资主体、企业制度、产业结构、融资方式、经营理念等方面的“五大历史转变”;资产总额从56亿元增加到285亿元,年销售收入由50亿元增长到632亿元。在形势十分严峻的情况下,保持逆势增长和平稳快速发展。**二是深化节能减排,实现绿色发展。**大冶有色坚持合理开发利用资源,坚持资源高效利用、循环利用,走低投入、高产出,低消耗、高效率,可循环、少排放的绿色发展道路。以技术进步、产业转型升级、发展循环经济为根本,深化节能减排三大体系建设。矿产粗铜综合能耗下降50%,年二氧化硫排放量减少1万吨以上,每年可节约

用水282万吨,增加余热发电量5148万千瓦时,节能减排效果十分突出,具有良好的经济效益和社会效益。**三是坚持以人为本,实现和谐发展。**大冶有色始终坚持以人为本,高度重视职工切身利益,维护职工合法权益,把改善职工生活、工作条件,解决职工实际困难放在突出位置,通过加快发展来解决存在的问题,保障了企业的和谐稳定。同时,企业积极履行社会责任,树立良好外部形象。由于各项成绩突出,大冶有色还先后获得“全国模范劳动关系和谐企业”、“湖北省优秀企业”等一系列荣誉称号。

党的十八大描绘了在新的历史条件下全面建成小康社会的宏伟蓝图,对未来党和国家各项事业发展作出了新的战略部署。习近平总书记在十八届二中全会上的讲话中提出了“中华

民族伟大复兴的中国梦”的理念,用“国家好、民族好、大家才会好”的朴素道理汇聚了亿万人民的共识。我们要深刻领会“中国梦”的丰富内涵,切实用中国梦凝聚起企业全体员工的正能量,最大限度地凝聚广大职工的智慧和力量,满怀信心、振奋精神,引领广大职工自觉做坚持中国道路的实践者,弘扬中国精神的承载者,凝聚中国力量的主力军。大力推动创新驱动战略的实施和产业结构的战略性调整,加快转变产业发展方式,不断提高企业经济增长质量和效益,为实现企业持续健康发展献出力量。

同志们,昨天已成为历史,明天将续写辉煌。希望大冶有色站在新的起点,团结带领广大干部职工,共同努力,迎难而上,认真贯彻落实党的十八大精神,深入落实科学发展观,着力打造“五个有色”,为早日实现“一流铜业,国际品牌”的企业梦想而努力奋斗,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作出新的更大贡献!

谢谢大家!



■ 歌舞情景剧《奉献》



■ 集团公司董事长、党委书记张麟为劳模颁奖



■ 舞蹈《劳动者之歌》



■ 与家人分享喜悦



■ 舞蹈《快乐女工》



■ 妻子替在新疆工作的丈夫郭志林领奖